

Óvodai Beiratkozás a 2022/2023. nevelési évre



Tisztelt Szülők!

A 2022/2023-as nevelési évre az óvodai beiratkozás szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat. Az óvodai beiratkozásra

2022. május 2 - 6. között

elektronikus úton vagy személyesen az adott napokon 8-16 óra között kerülhet sor.

Ezen napok valamelyikén kell beíratni minden óvodaköteles kisgyermeket, aki harmadik életévét 2022. augusztus 31. napjáig betölti, és óvodai jogviszonnal még nem rendelkezik. Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. (Nkt. 49. § (1))

Az óvodaköteles gyermek beíratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül.

A köznevelési törvény alapján lehetőség van a két és fél éves gyermek felvételére is abban az esetben, ha minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az óvodai beiratkozáshoz be kell mutatni:

- a gyermek, valamint a szülő személyi azonosítóját és lakcímet igazoló hatósági igazolványát (lakcímkártyáját),
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, TAJ- kártyáját,
- a gyermek egészségügyi állapotát, sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét igazoló dokumentumot (orvosi igazolás, szakértői vélemény, gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat stb.).

A szülő, törvényes képviselő az intézmény honlapján (www.besztovi.hu) található óvodai felvételi kérelem nyomtatványt és a beiratkozáshoz szükséges okmányokat, dokumentumokat szkennelve vagy fotózva az iroda@besztovi.hu e-mail címre küldheti, vagy személyesen benyújthatja az óvodában, a Besenyszög, Vasvári Pál út 4. sz. alatt.

Érdeklődni a 06 20 532 2162 vagy a 06 56 487 073 telefonszámon lehet.

Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt, legkésőbb 2022. június 6-ig.

A döntéssel szemben fellebbezni a kézhezvételtől számított 15 napon belül az óvoda fenntartójának jegyzőjéhez lehet.

Szeretettel várjuk gyermekeiket óvodánkba!

Nevelőtestületünk nevében, tisztelettel:

Kozma-Dózsa Krisztina
Kozma-Dózsa Krisztina
intézményvezető-helyettes



Válócziné Szakali Tünde
Válócziné Szakali Tünde
intézményvezető